

《最强大脑》催生两个“新男神”

蒋昌建、魏坤琳一夜爆红

本报综合消息 刚刚过去的2013年，可谓“男神”当道，《爸爸去哪儿》让“家庭煮夫+好爸爸”合体的张亮成了“顾家男神”的代表，而《继承者们》则让李敏镐成了高富帅的“长腿男神”……进入2014年，这股“男神”的风潮有增无减，上周五晚江苏卫视推出的国内首档科学真人秀节目《最强大脑》中，就一下冒出了两位“男神”——蒋昌建、魏坤琳。两位新晋“男神”，不再仅仅只有华丽的外表，智慧、理性成了他们共同的代名词。

很惊喜

“最佳辩手”进化成睿智的“蒋大哥”

“江苏卫视的《最强大脑》，我不惊奇有周杰伦，我惊奇的是，曾经的偶像蒋昌建来做主持了。当我还是在少女时代，我就喜欢上这个睿智机警的辩论手。”上周五《最强大脑》让电视观众感到了十足的惊艳。虽然台上的选手够牛，嘉宾够大咖，但是丝毫都没有掩盖主持人蒋昌建的光芒，儒雅、睿智，有深度又不失激情。难怪连著名主持人孟非都在微博中对蒋昌建大赞一番：“从头至尾看了第一期《最强大脑》，主持人蒋昌建很儒雅，节目类型国内独一无二，内容也非常震撼！”

蒋昌建在节目中的精彩亮相，迅速引起网友热议，大批网友开始了对“智慧男神”的花痴之旅。许多网友开始在网络上搜索1993年“舌战狮城”的视频影像，去找寻当年的记忆。“看到他在总决赛中用顾城的诗句总结陈词：黑夜给了我黑色的眼睛，我却用它寻找光明。那魅力，再度把我迷倒了。”

很好奇

“男神”这些年去哪了，为何今天才亮相

蒋昌建的惊艳亮相让网友激动不已的同时，也产生了强烈的好奇：到底舌战狮城后，男神为何没有像其他辩手那样涉足主持行当？江



魏坤琳



蒋昌建

苏卫视到底是怎么想到邀请蒋昌建当主持人的呢？

记者了解到，20年前，通过舌战狮城声名鹊起后，很多电视台来挖角复旦辩论队的选手，当时的女搭档姜丰后来也进入央视，成为主持人。而拥有“好舌头”的蒋昌建也有进军主持界的机会，结果还是进了学界。在校园一呆就是20多年，那么为何还会在年近50的时候，尝试当主持人呢？这其中有很多小插曲。

江苏卫视《最强大脑》的宣传人员告诉记者，“因为蒋昌建老师一直是国内著名的评论人，最早是想邀请蒋老师出任评委的，但是后

来找了许多主持人，感觉与节目的风格都不搭，我们编导正好看到了蒋老师为时事评论节目目录的样片，就决定冒这个险。”

很意外

“冷面判官”竟然没成“全民公敌”

在《最强大脑》节目中，魏坤琳的形象绝对没有那么讨巧，“冷面判官”的形象让他拉足了“仇恨值”。节目中，他打分极严。2号选手黄华珠、3号选手赵越虽然获得了全场观众起立鼓掌，但最终都败在了魏坤琳的手中。

一场比赛就淘汰一半选手，魏坤琳引起了

现场嘉宾、观众和网友的声讨。而魏坤琳也对这种局面早有心理准备，他在节目中就坦言自己要成“全民公敌”了。而在接受记者采访时，他也表示节目后他不准备去看网上的评论，害怕压力太大。

但是令人意外的是，《最强大脑》播出后，“冷面判官”竟然没成“全民公敌”。记者发现，在网络上发起的“魏坤琳是否应该闭嘴”的调查中，竟然有七成网友对魏坤琳表示支持。“这选的是‘最强大脑’，又不是感动中国。支持魏坤琳。”“魏坤林坚持己见，用客观公正的态度去评判，不受感性思维影响。点赞。”（张漪）

配音表演艺术家李梓辞世

曾为《叶塞尼娅》《简·爱》配音

本报综合消息 1月5日晚间，著名配音表演艺术家李梓因病与世长辞，享年83岁。李梓是新时期最受欢迎的配音演员之一，代表作品众多，用声音塑造了叶塞尼娅、简·爱等诸多经典的银幕形象。

5日20点56分，中国配音网微博发布消息，“配音表演艺术家李梓老师2014年1月5日晚间永远地告别了我们。”随后，上海电影译制厂导演、配音演员曹雷也发出微博表达哀思：“刚接到电话，李梓老师在两个小

时之前与世长辞了！她患病已久，这对她也许是个解脱，但是在我们心里……！！！我们不会忘记她的《简·爱》、她的《望乡》、她的《英俊少年》、她的《叶塞尼娅》以及她留下的所有的美好声音。我想，所有的观众都会记得她！”众多配音演员也纷纷跟帖评论，缅怀前辈。

李梓生于1930年，1952年起在上海电影制片厂翻译片组工作，曾担任演员组组长，配音代表作品有《简·爱》《巴黎圣母院》《音乐之声》《叶塞尼娅》《英俊少年》《白夜》等。（聂宽冕）

Cindy被曝身价大涨 片约不断

田亮：身价超过我？笑话！



田亮一家三口

本报综合消息 定于1月10日公映的《神偷奶爸2》1月5日在京举行首映发布会。邓超和田亮一家3口亮相现场。

谈到Cindy的身份暴涨赶超老爸，田亮调侃说这是个笑话。Cindy（森碟）为格鲁的小女儿艾格尼丝配音。田亮评价说：“Cindy的性格就是好动，那天在现场一直跑一直闹。我觉得她边跑边配音，效果可能会好一些。”

在《爸爸去哪儿》中人气大涨后，Cindy被曝身价大涨，片约不断。田亮则说，Cindy每天都过得很快乐，“没有一直要求要上节目去表演什么的”。他还调侃说：“有人说她的身价都快超过我了，我觉得这只是笑话。”

谈及女儿未来的发展，田亮用“顺其自然”四个字来形容，“她明年开始上学，学业为重。这个时候还是要回到学校。我会把Cindy保护起来，保护孩子的天真，让她后面的日子也跟其他小朋友一样。”（京晚）

《英雄之战》定档3月21日

何润东：票房过两亿 陆毅要裸奔

本报综合消息 1月5日，由虞军豪执导的魔幻动作大戏《英雄之战》在上海影城举办“英雄归来”主题发布会，正式宣布定档2014年3月21日。当天，导演虞军豪携主演陆毅、何润东、魏一、侯勇、午马、林威悉数到场。

据悉，《英雄之战》讲述一个特定的时代背景下，一场搏击擂台上的特殊之战。有别于影片备案投拍时的名字“英雄·本色”，此次发布会上影片名称正式确定为《英雄之战》。

这次参演《英雄之战》，陆毅何润东两人饰演的是性格迥异、背景出身大相径庭的铁汉英雄，实现了通过对对手戏“激情碰撞”的夙愿。

在当天的发布会上，陆毅坦言自己看到剧本的时候，就被独龙这个角色身上的独特气质所吸引，更阐述了自己对英雄的理解。他表示：“独龙这个角色很多时候都默不作声，我认为他一直在等一个机会，家仇国恨对他们来说，其实都是难以割舍的，所以压力太大，让他变得沉默。我心目中的英雄就是这样。”

何润东则表示从小一直有成为英雄的梦想：“小时候喜欢的都是超级英雄的漫画书，幻想中的英雄都是很彪悍，但是穿上衣服又

有点玩世不恭，这样有点坏坏的英雄才会更讨女孩子喜欢。我演的Jason这个拳手身上，都有很多我想象中英雄的影子，导演也很纵容我，让我按照自己的方法来演，非常感谢导演。我们对这部戏都有信心，及格线过亿，他们就让我裸奔，到时候我肯定不食言。但是我对陆毅也有一个要求，票房过两亿，陆毅必须要裸奔。”（马或）



陆毅、魏一(中)和何润东

《正道沧桑：社会主义500年》央视热播

本报综合消息 50集大型电视系列片《正道沧桑：社会主义500年》自2013年12月23日起在中央电视台2套黄金时段开始新一轮热播，受到全国各地的广泛关注。

据悉，该片重新播出后，同名图书再次热销，播出当日北京市各新华书店就销售了2000多套，书店渠道、团体订户进货量激增，

几次脱销、再版。

《正道沧桑：社会主义500年》图书用不到30万字的篇幅讲述了长达500年的社会主义发展史，90余年的中国共产党接力探索的奋斗史，涵盖了社会主义发展进程中的重要人物、重要事件和重大理论，兼具理论性与故事性。（杨晚）